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Научно-производственное предприятие «ОЛТЕК» производит:

· Очистку промышленных и ливневых стоков от ионов тяжёлых металлов и нефтепродуктов при помощи модифицированного сорбента.

Очистка может производиться как с использованием действующего оборудования, так и на дополнительно изготовленной установке.

Ориентировочный расход модифицированного сорбента ─ 20-30 кг на 1000 м3 очищаемой воды.

· Очистку конденсата от ионов тяжёлых металлов, взвешенных веществ, продуктов коррозии, солей жёсткости, нефтепродуктов и других органических загрязнителей при помощи модифицированного сорбента.

· Сорбент для оперативной ликвидации разливов нефтепродуктов с поверхности земли ─ место разлива засыпается слоем сорбента, и после экспозиции 10÷20 минут сорбент механически удаляется.

· Сорбент для оперативной ликвидации разливов нефтепродуктов с поверхности воды ─ место разлива окружается специальными бонами, заполненными сорбентом и засыпается слоем сорбента. (Модифицированный сорбент не тонет в воде и его, после сорбции нефтепродуктов, механически собирают с поверхности акватории, огороженной бонами)

· Очистку теплоэнергетического и технологического оборудования (котельных и компрессорных установок, трубопроводов и т.п.) от накипи, продуктов коррозии, масляных нагаров, технологических осадков и иных загрязнений и отложений.

Очистка производится химическим способом с применением растворов (концентрации 0.5─4.0% масс.) кислот и щелочей с добавками антикоррозионных моющих композиций, повышающих качество очистки и уменьшающих подтравливание основных конструкционных материалов при очистке.

Отработанные растворы не требуют специально обработки, и после разбавления водой направляются в канализацию.

Очистка производится как с остановкой, так и без остановки оборудования.

· Очистку градирен любых типов от обрастания.

· Очистку двигателей и деталей машин от масляных и других трудноудаляемых отложений, включая нагары.

Степень очистки от отложений, содержащих до 50% углерода, составляет 98.5-99.5%, во время очистки подтравливание чёрных металлов не превышает 0.005 мм, цветных металлов ─ 0.02 мм.

· Ингибиторы коррозии и антинакипные присадки для предотвращения накипеобразования, солеотложений продуктов коррозии, жировых отложений и проч. В водооборотных и рассольных системах охлаждения теплоэнергетического оборудования (котлы, компрессоры, бойлеры, градирни, аммиачные и фреоновые установки, трубопроводы и др.)

· Консультации по водоочистке, водоподготовке, борьбе с коррозией и отложениями.
